

FIREMNÍ PROFIL

Studio DuCLAIR vzniklo koncem roku 2005 v Praze, aby soustředilo několik specialistů z oblastí grafického designu, webdesignu, flashových aplikací, firemní identity, marketingu a copywritingu. Naším zájmem je nabídnout kvalitní služby pro tištěné i interaktivní firemní prezentace a corporate identity.

Základ názvu našeho studia tvoří francouzské slovo **CLAIR**, které v překladu znamená **čistý, průzračný, jasný, bezprostřední**. A taková je i naše práce. Graficky čistá, elegantní, bez nadbytečných rozptylujících prvků. Naš styl by měl klienta přitáhnout k informaci, která je pro něj podstatná a jeho oko by se mělo potěšit z příjemného, harmonického prostředí.

Můžeme vám vytvořit:

- / **vizuální styl** – firemní logo nebo značku akce či produktu, firemní tiskoviny, inzerci tištěnou i elektronickou, reklamu venkovní i interiérovou
- / **interaktivní prezentaci** – naší metou je tvořit aplikace, které budou příjemné, přehledné a nevtíravou formou nabídnou návštěvníkovi informace, které mu chcete sdělit. Design, logická a přehledná navigace a precizní text jsou tím, čím se naše práce odlišují od ostatních
- / **produkty pro podporu prodeje**
tištěné: katalogy služeb a výrobků, plakáty, produkty POS, obaly,
interaktivní: e-shopy, multimediální prezentace produktů, reklamní bannery a reklamní e-maily v HTML formátu

Měli jsme čest pracovat mimo jiné pro tyto klienty:

ATLANTIS reality, 4DS architekti, A3 architekti, AČRA M.K., Agentura Grátis, Agon Orchestra, Alley, Autogrill Czech, BeneReal, Bohemia Party Servis, Czech Fruit, Daewoo Leasing, Donlić interier, Esenta, Garpey Group, Helena Fejková Design Prague, Kuchyně Vega, L'ORÉAL Professionnel, Ministerstvo vnitra ČR, Ogilvy Interactive, Ogilvy&Mather, QED Group, Vlabo Interiéry.

Prostřednictvím agentur jsme se podíleli na zakázkách pro společnosti:

Avon, Bohemia Sekt, Coca Cola, České radiokomunikace, Česká Pojišťovna, ČSOB, Home Credit, ING Real Estate, KFC, Neckermann, Oriflame, Palác Flóra, Patria Direct, RMG Connect, RWE, SAP, Telefónica O₂, Zentiva.